

2008-01-13

## Naturista Irodalom Baráti Köre

Circle of Friends of Naturist Literature - Freundeskreis der Naturisten Literatur

Postacím: 1553 Budapest 134, Pf. 25. - Telefon & fax: (06-1) 340-6097

Public Relations Officer: Márkus Péter

Postacím: 2500 Esztergom, Aradi Vértanúk tere 1. Telefon: 06-30-203-0967

E-mail: markuspeterp@t-online.hu

A Naturista Irodalom Baráti Köre (NIBK) egyesület nonprofit szervezet, mely 1991. november 27-én alakult. Központja Budapesten, dokumentációs tára pedig Esztergomban van.

Az NIBK a naturizmus nemzetközileg elfogadott eszméit terjeszti és a naturista, természetbarát és természetvédő életmódot, életfelfogást, viselkedést igyekszik előmozdítani.

Gyűjti és feldolgozza az ebbe a témába vágó információkat, dokumentumokat, videofilmeket, fotókat, hangfelvételeket, könyveket, prospektusokat, magazinokat, újságokat, újságcikkeket stb. Több ezres gyűjteményében, melyben 18 nyelven több mint 100 féle kiadvány található meg, a legrégebbi magazin a Deutsche Leibesucht 1939. októberi száma.

Az NIBK bekapcsolódik naturista sajtótermékek kiadásába és terjesztésébe, elősegíti a naturisták kül- és belföldi levelezését, ilyen hálózatban való részvételüket, együttműködik hasonló jellegű vagy célú magyar és külföldi társaságokkal (klubokkal, egyesületekkel, körökkel), úgyszintén az INF-hez tartozó nemzetközi szervezetekkel.

Társzervezetei a görögországi székhelyű EEDC (Közép- és Kelet európai Naturista Dokumentációs Központ) és a Napóra Klub (Naturista Sport- és Természetbarátok Országos Köre).

Saját időszaki kiadványa a Hazai Naturista Információk, mely évente többször, angol és magyar nyelven jelenik meg. Az NIBK közreműködik az EEDC évente megjelenő többnyelvű, elsősorban a közép- és kelet európai naturista életet bemutató kiadványának, a Napóra Magazinnak az elkészítésében és terjesztésében is. (A Napóra Magazin kiadása jelenleg szünetel.)

A Napóra Klubbal és az EEDC-vel karöltve közreműködött több naturista témájú video-dokumentumfilm elkészítésében, mint például Mike Herring 1993-ban forgatott Napimádók paradicsomai Magyarországon című 90 perces és Alex Wanright 1994-es Naturizmus Magyarországon című 60 perces filmjének elkészítésében.

Mivel az NIBK nonprofit szervezet, anyagi lehetőségei minimálisak, örömmel fogad el "adományokat", vagyis minden olyan, a naturizmus témájába vágó anyagot, amelyet térítésmentesen ajánlanak fel részére.